

安全第一！医护人员都来学消防

全市卫健系统开展消防安全“大培训、大指导、大检查、大宣传、大建设”活动

本报5月30日讯 5月30日下午，在青大附院东院，青岛市消防救援支队、市卫生健康委员会联合组织召开全市卫生健康系统消防安全“大培训、大指导、大检查、大宣传、大建设”活动启动仪式。当天下午，全市医疗卫生机构消防安全标准化建设现场观摩会议也同时召开。

启动仪式上宣读了全市卫生健康系统“五大活动”方案，与会领导向青岛市消防救援支队消防安全执法专家、“蓝焰玫瑰”宣讲团成员颁发了聘书。活动现场，青岛市消防救援支队“蓝焰玫瑰”宣讲团成员为全体与会人



消防救援人员在医院展开消防安全演练。

员开展卫生健康系统消防安全知识培训，结合医疗卫生机构特点和典型案例

，围绕如何做好医疗卫生机构消防安全管理工作进行了详细讲授。

授课结束后，与会人员现场观摩了青大附院东院“智慧消防”管理工作、医疗卫生机构消防安全标准化管理工作成果展示，随后参与了灭火疏散逃生演练。演练结束后，全体与会人员实地观摩消防水罐车、水泵接合器、微型消防站等器材装备展示，现场学习消防设施设备的使用技巧和注意事项，掌握消防基础知识

和逃生自救技能。

这次全市卫生健康系统“五大”活动启动仪式暨达标建设现场观摩会，对提升卫健系统消防安全管理水平和人员消防安全意识起了重要推动作用。下一步，青岛市消防救援支队将会同卫健部门密切协作、加强配合，强化对医疗卫生机构消防工作的指导帮扶，推进卫健系统消防安全标准化创建工作，确保全市消防安全形势持续平稳，为全市经济社会发展保驾护航。

（观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 徐光亮）

护航中高考，“炸街车”上路就严查

青岛交警半个月查处180多辆非法改装“炸街车”

本报5月30日讯 在中高考来临之际，青岛交警持续开展“静夜守护”整治行动，5月15日至30日，民警在合肥路等地查处了180多辆非法改装的“炸街车”。

5月23日下午4时，市北大队民警巡查到合肥路时发现，一辆黄色两厢轿车停在路边，这辆车涉嫌非法更改轮毂尺寸、加装尾翼、改装排气等多项违法行为。民警立即通知车主到场接受询问。车主李女士称，她经常把车借给朋友用，在朋友的再三要求下，她同意改装车辆。根据《道路交通安全法》相关规定，车主李女士被处以500元罚款，并被责令将车辆恢复原状。

5月26日晚10时23分，市南大队



交警查获的改装车。

巡逻中队民警巡逻到福州南路时发现一辆银色轿车尾部有四个排气管，还加装了尾翼。民警检查发现，车主存

在拆除或者损坏消声器、加装排气管等擅自改装机动车的违法行为。根据相关法规，交警责令车主恢复原状，并处以200元罚款。

5月27日下午4时许，市北大队民警在登州路执勤时，拦下了一辆蓝色两厢轿车。经查，车辆排气管已被改装。交警依法责令恢复原状，并对驾驶员处以200元罚款。

据交警介绍，“炸街车”不仅噪音扰民，还存在较大安全隐患。临近中高考，交警将持续加大路面巡查力度，严厉查处非法改装车“炸街”扰民等交通违法行为。（观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 青交宣）

男子手头紧盯上“老东家”

四次偷入工地，盗割200米电缆

本报5月30日讯 因为手头紧，在青岛务工的张某盯上了干过活的工地，一个月内连续四次盗窃电缆。5月24日，民警将张某抓获，破获了这起发生在上里路的盗窃案。

今年3到4月，青岛市公安局高新区分局接到一家企业报警称，河套街道上里路北侧一社区安置房建筑工地内，他们存放的电缆多次被盗。分局刑侦大队、海岸警察支队河套派出所组成专案组调查，民警发现工地监控设备比较完善，还有严格的巡逻制度，却并未发现犯罪嫌疑人的踪迹。民警分析，犯罪嫌疑人极有可能在工地干过活，或者在附近生活过，比较了解工地情况。

经过近两个月的走访调查，办案民警在附近的一段视频监控中发现了可疑情况：案发当晚，在被盗工地旁的一条小土路上，一辆白色越野车后排车座上存放着疑似电缆的物品。民警分析，驾驶车辆的男子有重大嫌疑。经过调查，民警确认这名男子是张某，人已经前往浙江。

5月24日，民警经过蹲守，在棘洪滩街道一广场内将在此摆摊卖衣服的张某抓获。经审讯，张某如实供述了先后四次流窜到这处工地盗割近200米电缆并变卖获利的事实。张某交代，他今年手头有点紧，萌生了去之前揽活的工地盗窃电缆的念头。目前，张某已被依法刑事拘留。（观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 刘子程）

“发烧友”偷辆自行车狂骑到崂山

一路连行6个多小时 三天后被警方抓获

本报5月30日讯 一名男子在胶州路盗窃公路自行车后，一口气连骑6个多小时到了崂山北九水。5月18日，民警经过调查，在台东一路抓获了这名“发烧友”。

5月17日上午9时许，青岛市公安局市北分局即墨路派出所接到市民刘先生报警，停在单位的自行车被盗。刘先生称，他是一名自行车公路赛爱好者，自行车是一年前购买的，价值超过6000元。三天前，刘先生将自行车停在胶州路的办公楼走廊内，5月17

日上午，他发现自行车不见了。

民警询问办公楼保安后得知，5月15日上午，一名男子自称来找人，随后进入办公楼。大约10分钟后，男子骑着一辆自行车离开。民警立即调取监控一路追踪，发现男子每天乘坐公交车出行，十分规律。5月18日下午3时许，民警经过近两个小时的守候，在台东一路公交车站附近将涉案男子姜某抓获。

据姜某交代，他也是一名自行车运动发烧友，对自行车很有研究。他

在办公楼里看到刘先生的自行车后，判断这辆车价值不菲，产生了盗窃恶念。他佯装擦拭自行车，暗中观察周围，随后骑自行车离开。姜某一口气骑了6小时，行驶50多公里到了崂山北九水，姜某游玩后感到十分疲惫，将自行车停放在附近一车棚内准备等日后变卖，然后又乘坐地铁返回市区。目前，犯罪嫌疑人姜某因涉嫌盗窃，已被公安机关依法刑事拘留。

（观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 李旭东）



油烟太呛人，净化要到位 “随手拍”守护居民环境

马上进入6月，青岛的碧海蓝天和人文景观吸引着越来越多的游客前来打卡。伴随旅游旺季的到来，餐饮市场也日渐火爆。在享受夏日惬意时光的同时，油烟扰民问题在“文明青岛随手拍”小程序中时有反映。管理部门也在主动作为，既珍爱人烟烟火气，又保护好市民生活环境的环保健康。

“我就住在这附近，晚上下楼的时候发现，这家餐饮店的油烟直接排放到外面马路上，从这经过非常呛人，衣服上也会沾染味道。”刘先生家住李沧区宾川路附近，发现小区附近的餐饮店存在油烟外冒的问题后，他拍照上

传到“文明青岛随手拍”小程序中。“我对象之前用过这个小程序，解决问题非常方便，现在我们全家都是它的粉丝，希望这次反映的问题也可以顺利解决。”

据了解，刘先生上传的线索经过平台分配，由李沧区综合行政执法局九水中队负责办理。“接到市民报料后，执法人员马上到现场进行检查，当事人已安装净化设施，但存在维护使用不当的问题。我们已指导该饭店定期清洗油烟净化设施，并建立油烟净化台账。”执法人员告诉记者。

记者了解到，为进一步规范餐饮油烟排放，保护生态环境，提升城市环

境品质，我市各个区市都在创新管理方法，主动作为。即墨区龙山街道在辖区内开展餐饮企业专项督导行动，执法人员对商家是否依法采取油烟净化措施、是否超标排放油烟、是否按要求建立油烟净化设施清洗维护台账等情况进行细致排查。截至目前，龙山街道共检查辖区内餐饮企业80余家，对其中12家油烟排放不合格的餐饮企业下达限期整改通知书，目前已全部整改到位。

（观海新闻/青报全媒体 记者 吴阳



扫描二维码进入“文明青岛随手拍”平台。

天气预报

市区	今天 多云
南风 3-5级	17℃ ~ 23℃
明天 多云	南风 3-5级 18℃ ~ 22℃
明天	崂山 多云 19℃ ~ 25℃
即墨 多云 16℃ ~ 27℃	胶州 多云 18℃ ~ 29℃
黄岛 多云 19℃ ~ 26℃	莱西 多云 17℃ ~ 31℃
平度 多云 18℃ ~ 30℃	

彩票开奖

双色球第2023061期
01 04 06 11 12 22+15
福彩3D第2023140期